

Sarajevo, 07.03.2025.godine

Klub SDP-a u Skupštini Kantona Sarajevo
Zastupnik Davor Čičić

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Općina Novo Sarajevo načelnica gđa. Benjamina Karić

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKU INICIJATIVU

Prema **Općini Novo Sarajevo**

Da se **Općina Novo Sarajevo sklopu svojih mogućnosti kroz svoje nadležne službe urgira kod KJKP ViK i ovlaštene tehničke službe pronade način popravke i izmještanja vodomjera u ulazu stambene zgrade Dr. Fetaha Bećirbegovića broj 21 Općina Novo Sarajevo i da se šaht ispred pomenutog ulaza izmjesti u cilju lakšeg odvijanja saobraćaja unutar naselja.**

OBRAZLOŽENJE

Građani stanari ulaza u stambenoj zgradi u ulici Dr. Fetaha Bećirbegovića broj 21 u Općini Novo Sarajevo već duže vrijeme plaćaju neopravdano visoke račune za vodu fakturisane od KJKP „Vodovod i kanalizacija“. Usporedbom računa iz prethodnih perioda i trenutno fakturisane potrošnje vode može se zaključiti da je isto neopravdano usljed mogućeg kvara i curenja na cjevovodu ukopanog u zemlji ili kvara na vodomjeru ove stambene jedinice. Dana 27.2.2025 je izvršena detekcija potencijalnog curenja vode na cijevi od vodomjera do zgrade gdje je utvrđeno da curenja nema.

Naime, trenutni vodomjer za ulaz Dr. Fetaha Bećirbegovića 21 se nalazi u šahtu na javnoj površini udaljen cca. 20m od zgrade i cijev do ulaza prolazi ispod asfalta i ispod javne površine. Isti šaht se nalazi na mjestu koje ometa i normalan protok saobraćaja unutar naselja.

S obzirom na navedeno, poslao sam zastupničku inicijativu i preduzeću ViK Sarajevo a ovim putem urgiram da se i Općina Novo Sarajevo kroz svoje nadležne službe uključi u rješavanje navedenog problema na način da se zajedničkim djelovanjem pronade način da riješi potencijalni kvar na vodomjeru i isti zamijeni i po mogućnosti vodomjer izmjesti u prostoriju hidrantskog postrojenja u navedenom ulazu, gdje za to postoji već pripremljena tehnička mogućnost, kako građani ne bi plaćali neopravdano visoke račune za vaše usluge za kvar za koji nisu krivi.

U isto vrijeme izmještanjem vodomjera postigla bi se i mogućnost da se postojeći šaht izmjesti kako bi se postigla i bolja prohodnost saobraćaja u naselju, jer se postojeći šaht nalazi na mjestu kojem značajno ometa odvijanje saobraćaja.

Hvala na razumijevanju i molim odgovor na zastupničku inicijativu u najkraćem mogućem roku.

S poštovanjem,

Davor Čičić
Zastupnik SDP BiH
u Skupštini Kantona Sarajevo